
●乾燥機で乾燥させない
　  生地の収縮、変質、劣化のおそれがあります。

2. 使用上のご注意　　　　　

3. お手入れ方法　

1. たちあっぷサポートベルト　仕様　　　

●「たちあっぷ」フレームに取り付ける以外の用途で使用しない。    

●サポートベルトを持って立ち上がりの動作をしない。
　 たちあっぷは必ず手すりを持って使用してください。

●水やお湯に濡れる場所では使用しない。
　変質や破損をするおそれがあります。

●火のそばでは使用しない。
　軟化または変形や破損をするおそれがあります。

●屋外や直射日光の当たる場所では使用しない。
　 本製品は室内専用製品です。屋外で使用しますと変質や変色をする
　 おそれがあります。

●ご使用の際は介護者が利用者の状態 ( 安全に使用できる
   状態にあるか ) を確認する。    
    利用者の心身の状態や症状を確認してください。

●使用前にサポートベルトの取付状態を確認する。
    ご使用中にベルトが手すりの中央からズレたり、ゆるんだ場合は正しく
　 取り付け直して使用してください。

●製品に異常を見つけた場合は使用を中止する。
    常に正しく取り付けられていて、面ファスナー同士が固定されていることを確認して使用してください。ベルト・面ファスナー・ループの外れや破損
　  など正しく取り付かない場合や機能を損なう状態の場合は、 直ちにご使用を中止し、たちあっぷをお買い上げの販売店にご連絡ください。

※いずれも安全に関する重要な内容ですので、必ず守ってください。

● 安全に関する図表示

　　　　　記号は、してはいけない「禁止」の内容です。
　　　　　( 左図の場合は接触禁止 )

　　　　　記号は、必ずしていただく「強制」の内容です。
　　　　　( 左図の場合は必ず守る )

12031203

DW-157-00

・柔らかい布で乾拭き、または水拭きしてください。 その後乾燥させてください。
・汚れが目立つ場合は、中性洗剤等を柔らかい布やスポンジに含ませて拭き取り、　
　その後水拭きして乾燥させてください。
・面ファスナーにゴミ等が付着していると粘着力の低下につながりますので
　取り除いてください。
・洗濯機を使用する場合は洗濯用ネットを使用し、面ファスナー同士を貼り合わせた
  状態で行ってください。

禁止

禁止

確認

必ず守る

品           名  たちあっぷサポートベルト

品           番  CKA-HAS

サ イ ズ  長さ 約 66cm ×幅 約 5cm
 ( ベルトサイズ )

対 象 の
たちあっぷ品番  CKA-03、FB-03

材 質
 ベ ル ト ：ナイロン
 面ファスナー：ナイロン
 ル ー プ ：ポリアセタール

ループ

裏側：面ファスナー (メス)

固定用面ファスナー ( 両面オス )

横ズレ防止用面ファスナー( 片面オス )

ステッカー

ベルト

面ファスナー
( オス )

サポートベルトは、必ず手すりの
中央に取り付けてください。

◀取付例

● 内容物

たちあっぷサポートベルト  CKA-HAS

CKA-HAS

対象のたちあっぷ品番

 CKA-03
 FB-03

※ご使用者様へ ： この説明書はよくお読みになり、必ず保管してください。
※販売店様へ　 ： この説明書は必ずお客様にご説明の上、お渡しください。

たちあっぷのフレームのすき間に頭部が入り込むことを防止するベルトです。

取扱説明書



4. たちあっぷサポートベルト　取付方法

※取り付け、取り外しは必ず納入業者の方が行ってください。

①ステッカーと横ズレ防止用面ファスナー ( 片面オス ) を手すり
　フレームに貼ります。
　ステッカーは上端を蓄光ラインの下端、右端をジョイントの左端
　に合わせて貼り付けてください。
　横ズレ防止用面ファスナーは上端を蓄光ラインの下端、右端
　をステッカー左端に合わせて貼り付けてください。
　横ズレ防止用面ファスナーは裏側にも貼ってください。

③ベルトの先端を上へ引っ張り、手前の面ファスナーに貼り付け、
　手で強く押さえるように取り付けます ( 写真 1)。
　ベルトの内側中央で面ファスナー同士が向かい合うようループ
　の位置を調整してください ( 写真 2、3)。

⑤サポートベルトが手すりフレームの中央に取り付いているか、
　面ファスナーが確実に取り付いているかを確認してサポート
　ベルトの取り付けは完了です。

②サポートベルトの面ファスナーを外して広げます。
　面ファスナーが内側になる様に横 2 本のパイプに縦方向にベルト
　を巻き付け、ループの外側から内側にベルトを通し、折り返
　します。
　（この時①で貼り付けた横ズレ防止用面ファスナーに重ならない
　位置でベルトを巻き付けてください。）

④ベルトを横２本のパイプ中央まで移動させ、横ズレ防止用面
　ファスナー ( 片面オス ) の上にかぶせます ( 写真 1)。
　上から手で押さえベルトの面ファスナー ( メス ) と横ズレ防止用
　面ファスナー ( 片面オス ) をしっかりと固定させます ( 写真 2)。
　

④中央の位置に固定用面ファスナー ( 両面オス ) をベルト内側
　の面ファスナー ( メス ) に取り付けます。
　両側の面ファスナーが止まるよう、外側から手で強く押さえ 
   つけるように取り付けます。

●面ファスナーは手で強く
   押さえ、確実に取り付ける。
　 確実に取り付いていないとケガ
     につながるおそれがあります。

●サポートベルトは必ず中央
   に取り付ける。
　 中央の位置に取り付けられていると
　 ステッカーの左端とサポートベルトの
　 右端が合いますので目印にしてください。
　 中央に取り付いていないとケガに
    つながるおそれがあります。

ループの位置

取付完了

写真 1 写真 1写真 2

写真 3

※表側、裏側両方

蓄光ライン ジョイント

ステッカー
横ズレ防止
面ファスナー

写真 2

必ず守る


